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BC300



Estimados usuarios: 
racias por escoger nuestra báscula Bluethooth de alta preci-
sión.  Para usar este producto adecuadamente y garantizar la 
exactitud del peso, lea antes estas instrucciones. 

ESPECIFICACIONES 

Incorpora sensores de elevada galga extensométrica. 
Peso máximo: 180kg   
Pantalla LED 
DivIsión: 100g
Encendido/apagado automático. 
Indicación de sobrecarga.
Indicación de batería baja. 
App de gestión de datos de salud.

FUENTE DE ALIMENTACIÓN 

Esta báscula incluye 3 pilas AAA de 1,5V. Inserte las pilas o 
retire la banda aislante de los contactos de la pila antes de su 
uso. Cuando se muestre el indicador de batería baja, sustituya 
las pilas. 

DESCARGA DE LA APP 

Escanee el código QR de la parte derecha con un navegador 
web y descárguelo. El nombre de la aplicación es Fitbrick.  

ANDROID APK iOS APP

ES
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 

 1. Enlace del dispositivo y ajuste de los datos:

① Sitúe la báscula sobre una superficie plana estable para 
garantizar que el peso que se registra es exacto.
② Abra la app y siga las indicaciones para agregar el dorres-
pondiente; seleccione "body fat scale" (báscula de grasa corpo-
ral). (Se ilustra en la figura 1.2) 
③ Identifique el dispositivo. Siga las indicaciones y haga clic 
en el botón "Open Bluetooth" (Abrir Bluetooth) para encender 
la conexión Bluetooth (como se ilustra en la figura 1.3) (si ya 
está abierta, el sistema omite este paso automáticamente).
④ Suba a la báscula y haga que se encienda, luego, comprue-
be la app y haga clic en el botón “Confirm” (Confirmar). El 
dispositivo se enlaza en este paso (como se ilustra en las figu-
ras 1.4.1 y 1.4.2).

      Figura 1.2            Figura 1.3           Figura 1.4.1          Figura 1.4.2

⑤ Ajuste de los datos:
Rellene la edad, la altura y el sexo reales y, 
luego, haga clic en el botón "Done" (Hecho) 
para finalizar los ajustes (como se ilustra 
en la figura 1.5).  
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 2. Peso y datos 

① Después de agregar el dispositivo y de ajustar los datos, 
suba descalzo a la báscula con los dos pies bien apoyados por 
igual para obtener resultados precisos. La báscula mostrará el 
peso y el resultado de la prueba se transmitirá a la app (como 
se ilustra en la figura 2.1). 
② Puede consultar y gestionar el peso, la grasa corporal, el 
músculo, la masa corporal y otros datos en la app. 
③ Haga clic en el icono "       " de la izquierda para consultar el 
informe de la última medición, que muestra todos los datos y 
el índice, además de algunos ejercicios y dietas recomendados 
(como se ilustra en las figuras 2.2.1 y 2.2.2.).

       Figura 2.1                       Figura 2.2.1                    Figura 2.2.2

④ Haga clic en el icono de la 
esquina superior derecha "        " 
para ver el registro histórico de 
peso (como se ilustra en la 
figura 2.3.1). Se muestran los 
cambios en los datos por semana, 
mes o año. 
A continuación, haga clic en el 
icono "        " en la esquina superior 
derecha para consultar el registro 
de peso a una hora determinada 
(como se ilustra en la figura 2.3.2). 

Figura 2.3.1       Figura 2.3.2
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INDICACIÓN 

Indicación de sobrecarga: 
El peso máximo admitido es de 180kg. En caso de sobrecarga, 
aparece el icono "            " en la pantalla. Baje de la báscula para 
que no se dañe el producto. 

Indicación de batería baja: 
Cuando el símbolo "            " se muestra en la pantalla, significa 
que es necesario sustituir las pilas. 

ATENCIÓN Y CUIDADOS 

La app es compatible con varios productos de nuestra compa-
ñía (básculas de grasa corporal, básculas para bebés, básculas 
de equipaje o básculas de cocina) y con su uso por varios 
usuarios. Estos son los pasos que debe seguir para la gestión 
del dispositivo (la gestión de usuarios funciona de forma pare-
cida). 

1.Abra la app y haga clic en "        "  en la esquina superior 
izquierda. 
2.Haga clic en "Device Management" (Gestión de dispositivos) 
(se pueden seleccionar o eliminar los dispositivos enlazados).
 
Haga clic en el signo "        " de la parte superior derecha para 
agregar el dispositivo correspondiente. 
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La primera vez que use este producto, descargue la app e 
introduzca sus datos personales (sexo, peso y edad). Si quiere 
más usuarios, es necesario agregarlos (rellene los datos perso-
nales correspondientes). Edite su nombre de usuario para que 
pueda elegir su propio nombre la próxima vez. Se pueden 
configurar hasta 9 usuarios en la app. 

Suba descalzo a la báscula con los pies apoyados por igual 
para obtener resultados precisos. Los pies deben estar limpios 
y secos y en contacto con la placa de electrodos. La pantalla 
de la báscula muestra su peso, y puede consultar otros datos 
(grasa corporal, agua, etc.) en la app. 

Si la báscula no se va a usar durante un largo período de 
tiempo, saque las pilas y asegúrese de que no haya ningún 
objeto sobre ella. 

Nunca tire la báscula o las pilas a la basura. 

Deshágase de ellas de acuerdo con las normativas locales 
sobre eliminación de residuos. 
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Política de Garantía 

En cumplimiento de lo establecido a tal efecto por el Real 
Decreto Legislativo 03/2014, de 27 de marzo, se pone a disposi-
ción de los interesados, accediendo a www.prixton.com, 
cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de 
desistimiento atendiendo a los supuestos que recoge dicha 
ley, dando por cumplidas las exigencias que esta demanda de 
la parte vendedora en el contrato de venta. 

Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan 
corresponden a unidades típicas y podrían cambiarse sin 
previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo.  

Declaración UE de Conformidad Simplificada 

Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la 
marca comercial Prixton, ubicada en Avenida Cervantes 49, 
módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico que a continuación se expone: 

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Euro-
peo y del consejo de 16 de abril de 2014. 

El texto completo de la declaración UE de conformidad está 
disponible en la dirección de Internet siguiente:  
www.prixton.com 
 
LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

Prixton BC300 Báscula Balance Home

7



Dear users 
Thank you for choosing our high precision bluetooth scale, 
in order to properly use this product, ensure weight accuracy. 
please read this instruction carefully before use. 

SPECIFICATION 

Equipped with high strain gauge sensors 
Max capacity:180kg     
LED display 
Division :100g
Auto on/Auto off 
Overload indication     
Low battery indication 
APP Management of Health Data 

POWER SUPPLY 

This scale equips with  3 x 1.5V AAA  batteries . Please insert 
batteries or remove the insulating strip from the battery  
contacts before using.Replace the batteries when“Low Battery  
ndicator” shows. 

APP DOWNLOAD 

Please scan right side QR code by  website browser and down-
load it . APP name is : Fitbrick  

ANDROID APK iOS APP

EN
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OPERATING INSTRUCTIONS 

 1.Device Bond and Data Setting 

①  Place the scale on a solid, flat surface to ensure weighing  
accuracy. 
②  Open APP, follow indication to add corresponding device,  
select "body fat scale" (as shown in Figure 1.2) 
③  Identify Device. Follow the indication and click "Open  
Bluetooth" button, turn on the Bluetooth (as shown in  Figure 
1.3) (if already open, system will automatically  skip this step)  
④  Please step on your scale and make it turn on, then check  
your APP and click “Confirm ” button , device bound  after this 
step . (as shown in Figure 1.4.1 and Figure 1.4.2)

     
      Figure 1.2            Figure 1.3            Figure 1.4.1          Figure 1.4.2

⑤  Data Setting,please fill in the real age, 
height, gender, then  click "Done" button 
to end setting (as shown in Figure 1.5) 
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 2. Weighing and Data 

① After adding device and setting data , step barefoot on scale 
evenly to get accurate  result , scale will show your weight, all 
test  result will be transmitted to the APP.  (as shown in Figure 
2.1)  
② You can check and manage your weight, body fat, body 
water, muscle, body mass index and other data by APP; 
③ Click the left "      " icon can check the latest measurement  
report, which shows all data and index, also some exercise and 
diet recommendations. (as shown in Figure 2.2.1, Figure 2.2.2.) 

         Figure 2.1              Figure 2.2.1      Figure  2.2.2

④ Click the icon in the upper right corner "        " to view your 
historical weighing record.  (as show in Figure 2.3.1)  It shows 
changes of data based on week / month / year; 
Then click the icon "      " in the upper right corner to check 
weighing record of specific time. (as show in Figure 2.3.2) 

   Figure 2.3.1          Figure 2.3.2
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INDICATION 

Overload indication: 
The maximum capacity is 180kg. If overload, “          ” will  
appear on the display. please get off the scale, to prevent  
damaging the product. 

Low Battery indication: 
When “          ” symbol is shown on the display, it means the 
batteries need to be replaced. 

CARE AND ATTENTION 

The APP can support multiple products of our company(body  
fat scales, baby scales, luggage scales, kitchen scales) and 
multi-users support. The following are  steps for device  mana-
gement (user management is similar) 

1.Open APP and click "         " in the upper left corner 
2.Click "Device Management" (can select or delete the bound  
devices) 
Click the upper right "         " sign to add corresponding device. 

11



When use this product for first time, please download APP 
and enter your personal data (gender/height/age), for more  
users , need to add users (fill in relevant personal data),  please 
do edit your user name so that can choose your own  name for 
next time using, there is totally 9 users at most for  APP mana-
gement. 

Step barefoot on scale evenly to get accurate result. Please 
keep your feet clean and dry,  also well contact with the  elec-
trode plate . Scale display shows your weight, please  heck 
other data (body fat , water , etc ) on App . 

If the scale would not be used in a long period , please take  
the battery out, and make sure there is noting on the scale. 

Never throw away the scale or batteries to the rubbish. 

Dispose them according to the local garbage regulations. 
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Warranty Policy

This product is guaranteed for 2 years from the date of pur-
chase. When you have a problem that you can not solve, you 
must access the web www.prixton.com and click on the con-
tact option to send us your assistance form.

These technical and electrical specifications are those of 
typical units and may be changed without prior notice in 
order to provide improved equipment.

Simplified EU Declaration of Conformity

We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, 
módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia hereby declare that the 
following goods, imported and selling at European market:

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU 
(EM DIRECTIVE) and harmonized standards and with the 
board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is avai-
lable anytime at this website address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

bRAND MODEL DESCRIPTION CATEGORY

Prixton BC300 Scale Balance Home
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Chers utilisateurs 
Merci d'avoir choisi notre pèse-personne bluetooth de haute 
précision, afin d'utiliser correctement ce produit, assurez-vous 
de l'exactitude du poids, veuillez lire attentivement ces 
instructions avant d'utiliser le produit. 

CARACTÉRISTIQUES 

Équipé de capteurs à jauges de contrainte  
Capacité maximale : 180 kg       
Affichage LED 
Division :100g                   
Marche auto/Arrêt auto 
Indication de surcharge           
Indication de batterie faible 
Gestion des données de santé sur l’APP 

ALIMENTATION  

Cette balance est équipée de 3 piles AAA de 1,5 V. Veuillez ins 
érer les piles ou retirer la bande isolante des contacts des piles 
avant de l’utiliser.   Remplacez les piles lorsque le message 
"Indicateur de piles faibles" s'affiche. 

TÉLÉCHARGEMENT APP 

Veuillez scanner le code QR du côté droit sur  navigateur web 
et la télécharger. Le nom de l’APP est: Fitbrick  

ANDROID APK iOS APP

FR
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION 

 1. Jumelage des appareils et réglage des données 

①  Placez le pèse-personne sur une surface solide et plane 
pour assurer une pesée précise. 
②  Ouvrez l'APP, suivez les indications pour ajouter l'appareil 
correspondant,  sélectionnez "pèse-personne" (comme le 
montre la figure 1.2) 
③  Identifiez l'appareil. Suivez l'indication et cliquez sur "Ouvrir  
Bluetooth", activez le Bluetooth (comme le montre la  Figure 
1.3) (s'il est déjà ouvert, le système sautera  automatiquement 
cette étape)  
④  Veuillez monter sur votre pèse-personne et l'allumer,  puis 
vérifiez l’APP et cliquez sur le bouton  "Confirmer", relié à 
l'appareil après cette étape. (comme le montrent les figures 
1.4.1 et 1.4.2) 

      Figure 1.2            Figure 1.3            Figure 1.4.1          Figure 1.4.2

⑤  Paramétrage des données, veuillez indiquer 
l'âge réel, la taille, le sexe, puis cliquez sur 
le bouton "Terminé" pour mettre fin au 
paramétrage (comme le montre la figure 1.5) 
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 2. Pesage et données 

① Après avoir ajouté l'appareil et les données de réglage, 
montez pieds nus sur le pèse-personne pour obtenir un résul-
tat précis, il indiquera votre poids, tous les  résultats de la 
pesée seront transmis à l'APP.  (comme le montre la figure 2.1)  
② Vous pouvez consulter et surveiller votre poids, votre graisse 
corporelle, votre eau corporelle, vos muscles, votre indice de 
masse corporelle et d'autres données via l'APP ; 
③ Cliquez sur l'icône "      " à gauche pour consulter le dernier 
rapport de mesure, qui présente toutes les données et l'indice, 
ainsi que quelques recommandations en matière d'exercice et 
d'alimentation.  (comme le montre la figure 2.2.1, figure 2.2.2.)

          Figure 2.1              Figure 2.2.1      Figure  2.2.2

④ Cliquez sur l'icône dans le 
coin supérieur droit "        " pour   
consulter votre historique de 
pesée.  (comme le montre la 
figure 2.3.1) Les changements 
de données en fonction de la 
semaine / du mois / de l'année 
s’afficheront ; 
Cliquez ensuite sur l'icône "        " 
dans le coin supérieur droit pour 
vérifier la fiche de pesée d'un 
moment précis. (comme le montre 
la figure 2.3.2) 

Figure 2.3.1 Figure 2.3.2

16



INDICATION 

Indication de surcharge : 
La capacité maximale est de 180 kg. En cas de surcharge, "       " 
apparaît sur l'écran. Veuillez descendre du pèse-personne, 
pour éviter d'endommager le produit. 

Indication de batterie faible : 
Lorsque le symbole "          " apparaît sur l'écran, cela signifie 
que les piles doivent être remplacées. 

ENTRETIEN ET ATTENTION 

L'APP peut prendre en charge plusieurs produits de notre 
société (pèse-personnes, pèse-bébés, pèse-bagages, balances 
de cuisine) et un support multi-utilisateurs. Voici les étapes à 
suivre pour la gestion des appareils (la gestion des utilisateurs 
est similaire) 

1.Ouvrez l’APP et cliquez sur "        " dans le coin supérieur 
gauche 
2.Cliquez sur "Gestion des dispositifs" (vous pouvez sélection-
ner ou supprimer les dispositifs jumelés) 
Cliquez sur le coin supérieur droit sur le signe"       " pour ajou-
ter un appareil correspondant. 
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Lors de la première utilisation de ce produit, veuillez téléchar-
ger l'APP et saisir vos données personnelles (sexe, taille, âge),   
pour un plus grand nombre d'utilisateurs, vous devez ajouter 
des utilisateurs (remplir les données personnelles pertinentes), 
veuillez modifier votre nom d'utilisateur afin de pouvoir choisir 
votre propre nom pour la prochaine utilisation, il y a au total 9 
utilisateurs au maximum pour la gestion de l'APP. 

Montez pieds nus sur le pèse-personne pour obtenir un résul-
tat précis. Veuillez garder vos pieds propres et secs, ainsi d'as-
surer un contact optimal avec la plaque d'électrode. L'écran de 
la balance indique votre poids, veuillez vérifier les autres don-
nées (graisse corporelle, eau, etc.) sur l'App. 

Si le pèse personne n'est pas utilisé pendant une longue 
période, veuillez retirer la pile et vous assurer qu'il n'y ait rien 
sur le pèse-personne. 

Ne jetez jamais le pèse-personne ou les piles à la poubelle. 

Jetez-les conformément à la réglementation locale en matière 
de déchets. 
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Politique de Garantie

Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d`achat. 
Lorsque vous avez un problème que vous ne pouvez pas 
résoudre, vous devez accéder au site www.prixton.com et 
cliquer sur l`option de contact pour nous envoyer votre 
formulaire d`assistance.

Les caractéristiques techniques et électriques ici correspon-
dent à des unités spécifiques et pourraient être modifiées 
sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Déclaration de Conformité Simplifiée

La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque 
Prixton, située dans Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 
48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement radioélectri-
que indiqué ci-dessous est le suivant:

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen 
et du Conseil du 16 avril 2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est 
disponible sur Internet à l'adresse suivante: www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

Prixton BC300 Scale Balance Home
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Gentile cliente, 
Grazie per aver scelto la nostra bilancia Bluetooth ad alta 
precisione; per usare questo prodotto in maniera adeguata e 
garantire l’accuratezza del peso, si prega di leggere attenta-
mente le istruzioni prima dell’uso.  

SPECIFICHE 

Dotato di sensori estensimetrici elevati 
Capacità massima:180kg
Display a LED  
Divisione:100g
Auto on/Auto off 
Indicazione di sovraccarico
Indicazione di batteria scarica 
Gestione dei dati tramite APP  

ALIMENTAZIONE ELETTRICA 

Questa bilancia è dotata di  3 batterie da 1.5V AAA. Prima 
dell’uso, si prega di inserire le batterie o di rimuovere la striscia 
isolante dai contatti della batteria. Sostituire le batterie 
quando appare l’indicatore di batteria scarica.  

DOWNLOAD DELL’APP 

Si prega di scansionare il codice QR sul lato destro del browser 
del sito web e scaricarlo. Il nome dell’APP è Fitbrick.   

ANDROID APK iOS APP

IT
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ISTRUZIONI PER L’USO 

1. Impostazione del collegamento e dei dati del dispositivo 

①  Posizionare la bilancia su una superficie dura e piatta per 
garantire la precisione di peso.  
②  Aprire l’APP, seguire le indicazioni per aggiungere il dispo-
sitivo corrispondente, selezionare "Bilancia grasso corporeo" 
(come mostrato in Figura 1.2)
③  Identificare Dispositivo. Seguire le indicazioni e cliccare sul 
tasto “Apri Bluetooth”, accendere il Bluetooth (come mostrato 
in      Figura 1.3) (se è già aperto, il sistema salterà automatica-
mente questo passaggio)  
④  Salire sulla bilancia e lasciare che si accenda, poi controllare 
l’APP e cliccare sul tasto “Conferma”, questo passaggio effet-
tuerà il collegamento del dispositivo. (come mostrato in Figura 
1.4.1 e Figura 1.4.2) 

      Figura 1.2            Figura 1.3            Figura 1.4.1          Figura 1.4.2

⑤  Nelle impostazioni dei dati, inserire età,
 altezza, genere, e cliccare su “Fatto” 
per completare le impostazioni 
(come mostrato in Figura 1.5) 
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2. Come pesarsi e dati 

① Dopo aver aggiunto il dispositivo e aver impostato i dati, 
salire a piedi scalzi in maniera uniforme sulla bilancia per 
ottenere un risultato accurato; la bilancia mostrerà il peso, tutti 
i risultati verranno trasmessi all’APP.  (come mostrato in Figura 
2.1)  
② Dall’APP si possono controllare e gestire il peso, il grasso 
corporeo, l’acqua corporea, la muscolatura, l’indice di massa 
corporea e altri dati; 
③ Cliccare l’icona a sinistra "      " per vedere l’ultimo resoconto 
delle misure, che mostra tutti i dati e indici, e anche alcuni 
consigli sull’alimentazione e l’attività fisica.  (come mostrato in 
Figura 2.2.1, Figura 2.2.2.) 

         Figura 2.1              Figura 2.2.1      Figura  2.2.2

④ Cliccare l’icona in alto a destra
"        " per vedere lo storico delle 
rilevazioni.  (come mostrato in 
Figura 2.3.1)  Mostra le differenze 
dei dati in base a settimana / 
mese / anno; 
Cliccare poi l’icona "       " in alto 
a destra per controllare la 
rilevazione del peso di un 
giorno specifico. 
(come mostrato in Figura 2.3.2) 
    

Figura 2.3.1 Figura 2.3.2
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INDICAZIONI 

Indicazione di sovraccarico: 
La capacità massima è di 180kg. Se in sovraccarico, apparirà 
sul display, “       ”. Si prega dunque di scendere dalla bilancia, 
per evitare danni al prodotto. 

Indicazione di batteria scarica: 
Quando sul display appare il simbolo “           ” , significa che le 
batterie vanno sostituite. 

CURA E ATTENZIONE 

L’APP è compatibile con molti prodotti della nostra azienda 
(bilance per il grasso corporeo, bilance per neonati, bilance da 
bagagli, bilance da cucina) e fornisce supporto multiutente. 
Qui di seguito, i passaggi per la gestione del dispositivo (ges-
tione utente è simile) 

1.Aprire l’APP and cliccare "         " in alto a sinistra 
2.Cliccare "Gestione Dispositivo" (si può selezionare o cancella-
re il collegamento dei dispositivi) 
Cliccare il simbolo "         " in alto a destra per aggiungere il 
dispositivo corrispondente.   
    

23



Quando si usa questo prodotto per la prima volta, si prega di 
scaricare l’APP e inserire i dati personali (genere/altezza/età), 
aggiungere altri utenti se necessario (inserire i dati personali 
corrispondenti), si prega di modificare il proprio username così 
da poter scegliere il proprio nome al prossimo uso; si può 
avere un massimo di 9 utenti in totale nella gestione dell’APP. 

Salire sulla bilancia in maniera uniforme a piedi scalzi per 
ottenere un risultato preciso. Si prega di usare la bilancia con i 
piedi puliti e asciutti, e che siano in contatto con gli elettrodi 
del piatto. Il display della bilancia mostrerà il peso, si prega di 
controllare gli altri dati (grasso corporeo, acqua, ecc.) dall’App. 

Se non si desidera usare la bilancia per un lungo periodo di 
tempo, si prega di togliere le batterie e assicurarsi che non ci 
sia niente sulla bilancia.    

Mai buttare la bilancia o le batterie nella spazzatura. 

Disporle invece secondo le norme locali. 
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Politica di garanzia

Questo prodotto è garantito per 2 anni dalla data di acquisto. 
Quando hai un problema che non puoi risolvere, devi accedere 
al sito www.prixton.com e fare clic sull`opzione di contatto per 
inviarci il tuo modulo di assistenza.

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corris-
pondono alle unità tipiche e possono essere modificate senza 
preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Dichiarazione di Conformità UE Semplificata

Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del 
marchio commerciale Prixton, situata presso Avenida Cervan-
tes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara che il tipo di 
apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo 
e della commissione del 16 aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è dispo-
nibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA
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Lieber Nutzer, 
Danke, dass Sie unsere hochpräzise Bluetooth-Waage gewählt 
haben. Stellen Sie bitte das akkurate Gewicht sicher, damit 
dieses Produkt fehlerfrei funktioniert. Lesen Sie sich bitte vor 
dem Gebrauch die Gebrauchsanleitung sorgfältig durch. 

SPEZIFIKATIONEN 

Ausgestattet mit sehr belastbaren Dehnmessstreifen 
Max. Kapazität: 180 kg     
LED-Display 
Bereich: 100 g            
Automatisches Ein-/Ausschalten 
Überlastungshinweis      
Hinweis bei niedrigem Batteriestand 
APP-Management der Gesundheitsdaten 

STROMVERSORGUNG 

Diese Waage funktioniert mit 
3 x 1,5V AAA Batterien. 
Legen Sie die Batterien bitte ein oder 
entfernen Sie den Isolierstreifen der 
Batteriekontakte   vor dem Gebrauch. 
Ersetzen Sie die Batterien, wenn der 
Hinweis eines niedrigen  
Batteriestands erscheint. 

APP-DOWNLOAD 

Scannen Sie bitte den QR-Code  
und laden Sie die App herunter. 
Der Name der APP ist Fitbrick 

ANDROID APK

iOS APP

DE
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BETRIEBSANLEITUNGEN 

 1. Geräteverbindung und Dateneinstellung 

①  Stellen Sie die Waage auf eine feste, flache Oberfläche, um 
ein exaktes Messen sicherzustellen. 
②  Öffnen Sie die APP, folgen Sie den Anweisungen, um das 
entsprechende Gerät hinzuzufügen und wählen Sie „Body Fat 
Scale“ (wie in Abbildung 1.2 gezeigt) 
③  Identifizieren Sie das Gerät. Folgen Sie den Anweisungen 
und klicken Sie auf „Open Bluetooth“, aktivieren Sie Bluetooth 
(wie gezeigt in Abbildung 1.3). Wenn dies bereits geöffnet 
wurde, wird das System diesen Schritt automatisch übersprin-
gen)  
④  Stellen Sie sich auf die Waage, damit Sie sich einschaltet, 
überprüfen Sie Ihre App und klicken Sie auf „Confirm“. Das 
Gerät verbindet sich nun (wie gezeigt in Abbildung 1.4.1 und 
1.4.2) 

        Abb. 1.2            Abb. 1.3     Abb. 1.4.1             Abb. 1.4.2

⑤  Dateneinstellung, geben Sie Alter, 
Größe, Geschlecht ein und klicken 
Sie auf „Done“ (wie gezeigt in 
Abbildung 1.5) 
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 2. Wiegen und Daten 

① Nachdem Sie das Gerät hinzugefügt und die Daten einges-
tellt haben, stellen Sie sich barfuß auf die Waage, um ein 
akkurates Ergebnis zu erhalten. Die Waage zeigt Ihr Gewicht 
und die Testergebnisse werden an Ihre APP geschickt  (wie 
gezeigt in Abbildung 2.1)  
② Sie können anhand der APP Ihr Gewicht, Körperfett, Kör-
perwasser, Muskelmasse, BMI und andere Daten überprüfen 
und verwalten; 
③ Klicken Sie auf das Symbol "       " links, um den letzten 
Messbericht anzuzeigen, der alle Daten sowie einige Fitness- 
und Ernährungstipps anzeigt. wie gezeigt in Abbildung 2.2.1 
und 2.2.2)

          Abb. 2.1                            Abb. 2.2.1                        Abb. 2.2.2

④ Klicken Sie auf das Symbol 
"         " oben rechts, um Ihre 
vergangenen Berichte 
anzuzeigen (wie gezeigt in 
Abbildung 2.3.1). Hier werden 
IhnenÄnderungen der Daten 
basierend auf Woche/Monat
/Jahr angezeigt; Klicken Sie 
dann auf das Symbol "         " 
oben rechts, um eine 
Aufzeichnung eines bestimmten 
Zeitpunkts anzuzeigen (wie gezeigt in Abbildung 2.3.2). 

Abb. 2.3.1 Abb. 2.3.2
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HINWEIS 

Überlastungshinweis: 
Die maximale Kapazität ist 180 kg. Bei einer Überlastung 
erscheint “        ” auf dem Display. Gehen Sie bitte von der 
Waage herunter, um zu vermeiden, dass diese beschädigt 
wird. 

Hinweis bei niedrigem Batteriestand: 
Wenn das Symbol “           ” auf dem Display erscheint, müssen 
Sie die Batterien austauschen. 

WARTUNGSHINWEISE 

Die APP kann verschiedene Produkte unseres Unternehmens 
unterstützen (Körperfettwaagen, Babywaagen, Gepäckwaa-
gen, Küchenwaagen) und unterstützt mehrere Benutzer. Hier 
einige Schritte zur Geräteverwaltung (ähnlich der Nutzer-
verwaltung) 

1.Öffnen Sie die APP und klicken Sie auf "         “ oben links 
2.Klicken Sie auf „Device Management“ (kann die verbunde-
nen Geräte auswählen oder löschen) 
Klicken Sie auf das Symbol "         " oben links, um das entspre-
chende Gerät hinzuzufügen. 
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Wenn Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, laden 
Sie bitte die APP herunter und geben Sie Ihre persönlichen 
Daten ein (Geschlecht/Größe/Alter), für mehrere Nutzer fügen 
Sie bitte diese hinzu (füllen Sie die relevanten Daten aus),  
Bearbeiten Sie bitte Ihren Benutzernamen, damit Sie diesen 
beim nächsten Mal auswählen können, Es können maximal 9 
Nutzer angemeldet werden. 

Stellen Sie sich barfuß auf die Waage, um ein akkurates Ergeb-
nis zu erhalten Bitte achten Sie darauf, dass Ihre Füße trocken 
und sauber sind und gut mit der Elektrodenplatte in 
Berührung kommen. Die Waage zeigt Ihr Gewicht an, die 
anderen Daten (Körperfett, Wasser, etc.) werden in der App 
angezeigt. 

Wenn die Waage für längere Zeit nicht benutzt wird, entfer-
nen Sie bitte die Batterien und stellen Sie sicher, dass nichts 
auf der Waage steht. 

Werfen Sie die Waage oder die Batterien nicht in den Haus-
müll. 

Entsorgen Sie diese entsprechend den örtlichen Vorgaben. 
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Garantiepolitik

Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufda-
tum. Wenn Sie ein Problem haben, das nicht gelöst werden 
kann, müssen Sie auf das Internet www.prixton.com zugreifen 
und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr Unterstüt-
zungsformular zu senden.

Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier 
genannt wurden, entsprechen typischen Geräten und können 
ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten

Vereinfachte EU-einverständniserklärung

La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, 
mit dem Standort Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 
48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden detai-
llierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats 
vom 16. April 2014 entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann 
unter dem folgenden Link abgerufen werden:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL
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Caros utilizadores, 
 Obrigado por terem preferido a nossa balança bluetooth de 
alta precisão. Para utilizar este produto da melhor forma, 
garanta a precisão do peso. Leia atentamente estas instruções 
antes de utilizar a mesma. 

ESPECIFICAÇÕES 

Equipada com sensores de medição de tensão de alto desem-
penho 
Capacidade máxima: 180kg
Ecrã LED 
Repartição: 100g
Auto ligado/Auto desligado 
Indicação de excesso de peso
Indicação de bateria fraca 
APP para Gestão dos Dados de Saúde 

ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA 

Esta balança está equipada com pilhas 
3 x 1.5V AAA. Inserir as pilhas ou retirar a 
placa de isolamento dos contatos  da 
bateria antes de utilizar. Substituir as 
pilhas quando for apresentada a 
mensagem “Indicador de Bateria  Fraca”. 

DESCARREGAR APLICAÇÃO 

Digitalize o código QR do lado direito 
através  do navegador web e descarregue 
a mesma. Nome da APP é: Fitbrick 

ANDROID APK

iOS APP

PT
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INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO 

 1. Ligação do Dispositivo e Definição de Dados 

①  Coloque a balança numa superfície sólida e plana para 
garantir a precisão da pesagem. 
②  Abra a aplicação, siga as indicações para adicionar o dispo-
sitivo correspondente, selecione "balança de gordura corporal" 
(como apresentado na Figura 1.2) 
③  Identificar Dispositivo. Siga as indicações e clique no botão 
"Abrir Bluetooth", ligue o Bluetooth (como apresentado na 
Figura 1.3) (se já estiver ligado, o sistema irá saltar automatica-
mente este passo)  
④  Suba para a sua balança para a ligar, de seguida, verifique a 
sua aplicação e clique no botão “Confirmar”, o dispositivo 
liga-se após este passo. (como apresentado na Figura 1.4.1 e na 
Figura 1.4.2) 

      Figura 1.2           Figura 1.3           Figura 1.4.1        Figura 1.4.2

⑤  Definição de Dados, indique a idade real, 
peso e género, e de seguida clique no botão 
"Feito" para concluir a definição (como 
apresentado na Figura 1.5) 
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 2. Pesagem e Dados 

① Após ter adicionado e definido os dados, suba uniforme-
mente descalço para a balança para obter um resultado preci-
so, a balança irá apresentar o seu peso, todos os resultados do 
teste serão transmitidos para a aplicação. (como apresentado 
na Figura 2.1)  
② Pode verificar e gerir o seu peso, gordura corporal, água no 
corpo, músculos, índice de massa corporal e outros dados 
através da aplicação; 
③ Ao clicar no ícone "       " à esquerda poderá visualizar o 
último relatório de medição, que apresenta todos os dados e 
índice, e ainda algumas recomendações de exercícios e dieta.  
(como apresentado na Figura 2.2.1, Figura 2.2.2.) 

        Figura 2.1             Figura 2.2.1      Figura 2.2.2

④ Clique no ícone "         "  no 
canto superior esquerdo para 
visualizar o seu histórico de 
registo de peso.  (como 
apresentado na Figura 2.3.1)  
Apresenta alterações da 
dados com base na 
semana / mês / ano; 
De seguida, clique no ícone 
"        " no canto superior direito 
para verificar o registo de peso 
numa data específica. (como apresentado na Figura 2.3.2) 

Figura 2.3.1 Figura 2.3.2Figura 2.3.1 Figura 2.3.2
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INDICAÇÃO 

Indicação de excesso de peso: 
A capacidade máxima é de 180kg. Quando em excesso de 
peso, será apresentado no ecrã o ícone “         ”.  Saia da balança 
de modo a evitar que o produto fique danificado. 

Indicação de Bateria Fraca: 
Quando o símbolo “          ” for apresentado no ecrã, isso signifi-
ca que as pilhas necessitam de ser substituídas. 

CUIDADOS E MANUTENÇÃO 

A aplicação suporta múltiplos produtos da nossa empresa 
(balanças de gordura corporal, balanças para bebés, balanças 
de bagagem, balanças de cozinha) e  suporte a multiutilizado-
res. Seguem-se os passos necessários para a  gestão do dispo-
sitivo (a gestão do utilizador é semelhante) 

1.Abrir a aplicação e clicar em "           " no canto superior direito 
2.Clicar em "Gestão do Dispositivo" (pode selecionar ou elimi-
nar a ligação dos dispositivos) 
Clique no ícone "         " no canto superior direito para adicionar 
o dispositivo correspondente. 
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Quando utilizar o produto pela primeira vez, descarregue a 
aplicação e insira os seus dados pessoais (género/altura/idade), 
para mais utilizadores é necessário adicionar utilizadores 
(indicar os dados pessoais relevantes),  edite o seu nome de 
utilizador para que possa selecionar o seu próprio  nome para 
a próxima utilização, podendo ser adicionados no  máximo 9 
utilizadores  À gestão da aplicação. 

Suba descalço para a balança para obter um resultado preciso. 
Mantenha os seus pés limpos e secos, mantendo um contato 
firme com a placa do elétrodo. O ecrã da balança irá apresen-
tar o seu peso, podendo também apresentar outros dados 
(gordura corporal, água corporal, etc.) na aplicação. 

Caso a balança não for utilizada durante muito tempo, retire 
as pilhas, e assegure-se de que não fica nenhum objeto na 
balança. 

Nunca descarte a balança ou as pilhas no lixo doméstico. 

Elimine estes elementos em conformidade com os regula-
mentos locais referentes aos resíduos. 
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Política de Garantia

Este produto é garantido por 2 anos a partir da data da 
compra. Quando você tem um problema que não pode ser 
resolvido, você deve acessar o site www.prixton.com e clicar na 
opção de contato para nos enviar seu formulário de assistên-
cia.

As caraterísticas técnicas e elétricas aqui indicadas correspon-
dem a unidades típicas e poderão ser modificadas sem aviso 
prévio com a finalidade de fornecer um melhor equipamento.

Declaração de Conformidade Simplificada

Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de 
proprietária da marca comercial Prixton, com sede no Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que o 
tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parla-
mento Europeu e do Conselho de 16 de abril de 2014.

O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser 
consultado no seguinte endereço Web: www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA
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Beste gebruikers 
Bedankt om voor onze precisieweegschaal met bluetooth te 
kiezen. Gelieve deze instructies aandachtig te lezen om een 
correct gebruik en een juiste gewichtsmeting te garanderen. 

SPECIFICATIE 

Uitgerust met hoogspanningssensoren 
Max. capaciteit: 180kgL
edscherm 
Divisie: 100g
Auto aan/Auto uit 
Overbelastingsindicatie‘
Batterij bijna leeg’-indicatie 
APP Beheer van gezondheidsgegevens 

STROOMVOORZIENING 

Deze weegschaal werkt op 3 x 1,5V AAA batterijen. Plaats de 
batterijen of verwijder de isolatiestrook van de batterij vóór 
gebruik. Vervang de batterijen wanneer de ‘Batterij bijna 
leeg’-indicator oplicht. 

APP DOWNLOADEN 

Scan de juiste QR-code voor uw browser en download de app. 
De naam van de app is Fitbrick.

ANDROID APK iOS APP

NL
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GEBRUIKSAANWIJZINGEN 

 1. Apparaatkoppeling en gegevensinstelling 

① Plaats de weegschaal op een stevige, vlakke ondergrond 
om de weegnauwkeurigheid te garanderen. 
② Open de APP, volg de aanwijzingen om het apparaat te 
koppelen, en selecteer ‘Lichaamsvetweegschaal’ (zie afbeel-
ding 1.2). 
③ Identificeer het apparaat. Volg de aanwijzingen en klik op 
de knop ‘Bluetooth inschakelen’ om de bluetooth-functie te 
activeren (zie afbeelding 1.3) (als ze al geactiveerd is, zal het 
systeem deze stap automatisch overslaan). 
④ Ga op uw weegschaal staan, zet de weegschaal aan, 
raadpleeg uw APP en klik op ‘Bevestigen’. Het apparaat is nu 
gekoppeld (zie afbeelding 1.4.1 en afbeelding 1.4.2). 

  Afbeelding 1.2  Afbeelding 1.3  Afbeelding 1.4.1  Afbeelding 1.4.2

⑤ Gegevensinstelling. Vul uw leeftijd, lengte 
en geslacht in, en klik op ‘Klaar’ om de 
instelling te voltooien (zie afbeelding 1.5). 
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 2. Wegen en gegevens 

① Nadat u het apparaat hebt toegevoegd en de gegevens 
hebt ingesteld, gaat u blootsvoets op de weegschaal staan. De 
weegschaal toont uw gewicht en stuurt alle testresultaten 
naar de APP (zie afbeelding 2.1).  
② U kunt uw gewicht, lichaamsvet, lichaamswater, spiermas-
sa, queteletindex en andere gegevens raadplegen op de APP. 
③ Klik op het pictogram ‘       ’ links om het laatste meetra-
pport te raadplegen. Het bevat alle gegevens en cijfers, en 
enkele voedings- en bewegingsaanbevelingen (zie afbeelding 
2.2.1 en afbeelding 2.2.2).

     Afbeelding 2.1          Afbeelding 2.2.1            Afbeelding 2.2.2

④ Klik op het pictogram ‘        ’ 
in de rechterbovenhoek om 
uw historische weeggegevens 
te bekijken (zie afbeelding 2.3.1). 
U kunt de wijzigingen in de 
gegevens per week/maand/jaar 
opvolgen. 
Klik vervolgens op het pictogram
 ‘       ’ in de rechterbovenhoek 
om uw weeggegevens op 
een bepaald tijdstip te 
bekijken (zie afbeelding 2.3.2). 

Afbeelding 2.3.1 Afbeelding2.3.2
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INDICATIE 

Overbelastingsindicatie: 
De maximale capaciteit is 180kg. In geval van overbelasting, 
verschijnt ‘          ’ op het scherm. Stap van de weegschaal om 
schade aan het apparaat te voorkomen. 

‘Batterij bijna leeg’-indicatie: 
Wanneer het symbool ‘           ’ op het scherm verschijnt, moet 
u de batterijen vervangen. 

ONDERHOUD 

De APP kan verschillende producten van ons bedrijf 
(lichaamsvetschalen, babyweegschalen, bagageweegschalen, 
keukenweegschalen) en verschillende gebruikers ondersteu-
nen. Hieronder vindt u de stappen voor het apparaatbeheer 
(het gebruikersbeheer is gelijkaardig). 

1.Open de APP en klik op ‘          ’ in de linkerbovenhoek. 
2.Klik op ‘Apparaatbeheer’ (om de gekoppelde apparaten te 
selecteren of verwijderen). 
Klik op het teken ‘         ’ rechtsboven om het gewenste appara-
at toe te voegen. 
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Vóór het eerste gebruik moet u de APP downloaden en uw 
persoonsgegevens (geslacht/hoogte/leeftijd) ingeven. Als u 
meer gebruikers wilt toevoegen (en hun relevante persoons-
gegevens wilt invullen), kunt u uw gebruikersnaam personali-
seren. U kunt maximaal 9 gebruikers opslaan in de beheersA-
PP. 

Ga blootsvoets op de weegschaal staan voor een nauwkeurig 
resultaat. Zorg ervoor dat uw voeten schoon en droog zijn, en 
goed contact maken met de elektrodeplaat. Op het scherm 
van de weegschaal verschijnt uw gewicht. De andere gege-
vens (lichaamsvet, water enz.) kunt u op de app raadplegen. 

Als u de weegschaal lange tijd niet gebruikt, moet u de batte-
rij uit het apparaat halen en controleren of er niets op de 
weegschaal staat. 

Gooi de weegschaal en de batterijen niet bij het afval. 

Gooi weg volgens de plaatselijke afvalregels
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Garantie Beleid

Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de datum van 
aankoop. Als u een probleem hebt dat u niet kunt oplossen, 
moet u naar www.prixton.com gaan en op de contactoptie 
klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen 
tijde en zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd 
om het apparaat nog te verbeteren.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het 
handelsmerk Prixton, en gevestigd in het Avenida Cervantes 
49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de radioapparatuur 
die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement 
en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te 
vinden op de volgende internetsite:  www.prixton.com 
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